



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 023/RIFB, DE 12 DE JUNHO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital Nº **023/RIFB, DE 12 DE JUNHO DE 2015**, PARA SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS E A DISTÂNCIA DOS CURSOS TÉCNICOS DO IFB, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA.

I - Onde se lê:

1.1 DA ABERTURA

... período de **12 a 17 de junho de 2015**

Leia-se:

1.1 DA ABERTURA

... período de **12 a 18 de junho de 2015**

II - Onde se lê:

6. DO PROCESSO SELETIVO

6.1.2.3 A Prova Prática de Moodle 2.6 será aplicada no dia **17 de junho de 2015 (QUARTA-FEIRA)**...

Leia-se:

6. DO PROCESSO SELETIVO

6.1.2.3 A Prova Prática de Moodle 2.6 será aplicada no dia **24 de junho de 2015 (QUARTA-FEIRA)**...

III - Onde se lê:

6. DO PROCESSO SELETIVO

6.1.3.1 O candidato aprovado na 1ª Etapa deverá entregar, no dia **19 de junho, das 8h às 12h e das 14h às 17h**...

Leia-se:

6. DO PROCESSO SELETIVO

6.1.3.1 O candidato aprovado na 1ª Etapa deverá entregar, no dia **26 de junho, das 8h às 12h e das 14h às 17h**...

IV - Onde se lê:

7. DA CLASSIFICAÇÃO

7.1 A classificação do processo seletivo será por curso e obedecerá à ordem decrescente do total de pontos obtidos, considerando-se **classificado somente o candidato que obtiver 50% ou mais na soma da 1a e 2a Etapas**...





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

7. DA CLASSIFICAÇÃO

7.1 A classificação do processo seletivo será por curso e **por polo** e obedecerá à ordem decrescente do total de pontos obtidos, considerando-se **classificado somente o candidato que obtiver 50 PONTOS ou mais na soma da 1ª e 2ª Etapas...**

Original assinado

WILSON CONCIANI

Reitor